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Podpredsednica SLS Olga Franca: Odločitev Ustavnega sodišča RS 
o zadržanju volitev v Kopru in Trebnjem je dobra, a mnogo, mnogo 
prepozna - sedaj pomeni mrtvi tek teden dni pred začetkom volilne 
kampanje za občane in občanke Mestne Občine Koper in Občine 
Trebnje  

Koper, 3. september 2010 - V SLS smo ogorčeni nad zapoznelostjo, s katero je Ustavno sodišče 
RS danes, samo en teden pred začetkom uradne volilne kampanje za lokalne volitve, sprejelo 
sklep, s katerim zadržuje izvedbo lokalnih volitev v občinah Koper in Trebnje. »Nezaslišano je, 
da Ustavno sodišče RS o pobudah krajevnih skupnosti Ankaran in Mirna za začetek postopka 
za oceno ustavnosti Zakona o ustanovitvi občin ter o določitvi njihovih območij ni razpravljalo 
že prej, čeprav so sodniki vedeli, da bodo lokalne volitve letos jeseni in tudi približen datum oz. 
mesec volitev se je že vedel,« je ogorčena Olga Franca, podpredsednica SLS, sicer pa 
kandidatka za županjo MO Koper. »Ne samo, da to pomeni, da sodišče s tem ustavlja volilne 
postopke, ki so v obeh občinah že začeli teči, to pomeni tudi neupravičeno podaljševanje 
mandata sedanjim občinskim oblastem, pa tudi pravzaprav mrtvi tek za občini – ko se bodo 
ostale občine pripravljale za volitve, bodo volivci dveh, in samo dveh občin v Sloveniji, živčno 
čakali na svoje volitve in svojo volilno kampanjo in to pravzaprav za vse, tako za občane teh 
dveh občin kot tudi za obe občinski upravi pomeni tek v prazno,« je prepričana Olga Franca, 
predsednica MO SLS Koper. 

V SLS se čudimo neodgovornosti ustavnega sodišča, organa, ki bi v vsaki normalno delujoči državi 
moral izkazovati največ zdravega razuma, a tudi ta zadnji primer kaže, da temu ni tako. »Ob tem se 
nam zastavlja kup vprašanj. Zakaj niso ustavni sodniki te pobude obravnavali prednostno, tako da bi 
sklep sprejeli že junija in se ne bi občini že začeli pripravljati na volitve? Zakaj bo sedaj to, za 
prebivalce Mirne in Ankarana tako pomembno vprašanje, spet jabolko spora? Zakaj se ne da v 
Sloveniji ničesar narediti hitro, učinkovito in mirno? Osebno podpiram obe pobudi, sploh ker so se 
krajanke in krajani Mirne in Ankarana na referendumu večinsko odločili za svojo občino. Še posebej 
sem vedno podpirala krajanke in krajane Ankarana, ki mi je kot del občine Koper blizu, v njihovi želji 
po ustanovitvi lastne občine in žal mi je, da se je zdaj zaradi zavlačevanja zasukalo tako, da bodo prav 
zaradi njih občanke in občani MO Koper prikrajšani za redne lokalne volitve,« je še poudarila Franca in 
dodala, da je neodgovorno in neresno, da se država iz enakega postopka pred leti v občini Koper ni 
ničesar naučila.  

V OO SLS Trebnje, pozdravljamo odločitev Ustavnega sodišča RS, da zadrži volitve, in v najkrajšem 
možnem času razsodi, ali so bili postopki pri ustanovitvi obeh občin v skladu z Ustavo RS. Obe 
krajevni skupnosti imata pravico do ustanovitve svoje občine, ki pa jima jo je Državni zbor RS že 
večkrat oporekal in onemogočal njun nastanek. V SLS smo se vseskozi zavzemali za ustanovitev tako 
občine Mirna kot Ankaran, a nas je vladna večina večkrat preglasovala. To je še toliko bolj oporečno, 
ker so predlagatelji obeh občin iz vladnih strank. Nas pa zadržanje skrbi, ker smo v občinskih odborih 
že začeli z volilnimi pripravami, kar za seboj prinese stroške volilne kampanje in časa, ki smo ga 
vložili. Zato upam, da bo Ustavno sodišče RS razsodilo v najkrajšem možnem času,« pa pravi 
predsednik OO SLS Trebnje Matjaž Glavan. 
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